
   

           

Verslag Algemene Ledenvergadering 
Datum:  26 oktober 2008 
Tijdstip:  10.30 uur  
Locatie:  Houtsmastraat 11b 
 
Aanwezig:  Mireille, Theo, Jan M, Joke, Hans V, Johan, Jan W, Lucienne, Joop, Herman Bl, 

Guus, Agnes, Tonny, Amit, Herman Br, Elly, Teije, Willem E, Arjan, Emily, Doede, 
Richard, Sandra, René B, Peter B, Niels, Dick, Ans, Ad, Gerard, Maartje M 
(notulen), Lars.  

Afwezig met bericht: Jozefa, Eric, Annelies, Ton, Giny, Ingrid, Rob,     
      Ingeborg, René G, Dorothy, Ronald, Hans G en Christine 
 

1.  Welkom en openingswoord door de voorzitter 
René heet iedereen welkom en is blij dat er zoveel mensen gekomen zijn ondanks een 
andere lokatie dan het zwembad. 
De vergadering wordt tegenwoordig in het najaar gehouden omdat dan alles 
vastgesteld kan worden. 
 
Guus is dit jaar 25 jaar lid en heeft veel voor de vereniging betekend (en nu nog 
steeds). Guus ontvangt een bosje bloemen. Hij hoopt nog lang lid te mogen blijven. 
 

2.  Mededelingen van het bestuur en ingekomen stukken 

• Er treden volgens het rooster van aftreden dit jaar geen bestuursleden af. 
 

3.  Vaststelling van het verslag van de Algemene Ledenvergadering van 14 oktober 
2007 (bijgevoegd) 

• Bij punt 9 staat dat op woensdagavond de bubbels en de stroomversnelling aan 
zijn. De laatste tijd is dit niet het geval. Afgelopen keer werd dit zelfs bewust 
uitgezet.  

→ We huren het niet, maar vanuit het zwembad is beloofd hier niet al te strikt in te zijn. 
Sandra heeft toestemming gekregen om de knoppen te bedienen. Afspraak met het 
zwembadpersoneel: alleen de bestuursleden mogen de knoppen bedienen. De harde 
straal doen we zo min mogelijk aan; evt in de laatste 10 minuten.  

 
4.  Vaststellen Jaarrekening en balans verenigingsjaar 2007-2008 (bijgevoegd 

inclusief rapport van de kascontrolecommissie) 

• We hebben als vereniging niet veel reserve. Door verhogingen van huur zwembad 
is de contributie telkens flink gestegen. In juni is de contributie maar licht 
verhoogd, maar helaas zijn we daarna nog leden kwijtgeraakt. De opzegdatum is 
voor 1 juli, maar meerdere leden hebben zich hier niet aan gehouden. Dit is erg 
vervelend omdat we nu een tekort zullen hebben aan het eind van het jaar. 

• Het afgelopen jaar is wel positief afgesloten.  
De kascontrole is uitgevoerd, er zijn geen afwijkingen geconstateerd. De 
penningmeester en het bestuur is door de ledenvergadering gedechargeerd.  
 

5.  Vaststellen Begroting verenigingsjaar 2008/2009 (bijgevoegd) 

• Zo’n 10 leden (incl kinderen) hebben opgezegd. We hebben nu 100 leden.  



• Voor 1 juni opzeggen is de regel, helaas zijn er toch nog opzeggingen gekomen 
na ontvangst van de factuur. Mogelijk hebben we nog wat meevallers het 
komende jaar.  

• Vraag van één van de leden: waarom gaat de huur elk jaar zo snel omhoog?: dit is 
gemeentelijk beleid en geldt ook voor andere verenigingen, zoals tennisbanen etc. 
3 jaar achter elkaar is de huur met 20% omhoog gegaan.   

• René en Ad zullen met de wethouder om de tafel gaan zitten en hopen op 
subsidie; per slot van rekening zwemmen we ook op incourante tijden en houden 
we zelf toezicht.   

 
6.  Jaarverslag van de secretaris (bijgevoegd) 

• Deze is goed bevonden 
 

7.  Jaarverslag van commissies: 

• Jaarverslag Evenementencommissie 
□ Het afgelopen jaar is er veel georganiseerd: drijvertjesrace, regelmatig mat in 

het bad, lifeguardwedstrijden, aquarobic, waterpolo, sauna-avonden, uitje naar 
Braamt, schots golfen, uitje naar de Scharf.  

□ De commissie komt regelmatig bijeen om nieuwe activiteiten te organiseren 
□ Het komend jaar zullen ook activiteiten voor woensdagavond georganiseerd 

worden 
□ Mogelijk kunnen er nog meer zwemmers mee naar het NFN-zwemgala (dit zal 

met auto’s gebeuren) 
□ Peter heeft te weinig tijd voor het mee-organiseren van activiteiten en geeft zijn 

plaats in de commissie over aan Niels v. G. De commissie is blij met Niels en 
zijn nieuwe ideeën.   

□ René geeft aan dat het bestuur veel waardering heeft voor de commissie: de 
boel is een stuk levendiger geworden. 

□ Wie nog suggesties heeft kan ze kwijt bij Arjan, Mireille, Johan of Niels 
 

• Jaarverslag van de Lief en Leed commissie 
□ Het jaarverslag is kort maar bondig. 
□ Het bestuur is ook blij met deze commissie.  
□ Hans G is erg ziek geweest, voorlopig komt hij nog niet zwemmen.  

 
8.  Voorstel Oppasdiensten en koffievoorziening (bijlage) 

• Ten eerste nog dank aan Dick en Ans voor het verzorgen van koffie en thee de 
afgelopen 14 jaar. Zij zijn hier het afgelopen jaar mee gestopt. Als dank krijgen zij 
een kleine attentie. 

• Het voorstel voor koffie verzorgen is nu dat een aantal leden dit gaan doen, ieder 
twee maanden achtereen per jaar. Teije en Jeroen & Els hebben zich al 
aangemeld. We hebben nog drie leden nodig. 

• De bijdragen voor koffie/thee, lief en leed èn contante betalingen voor introducées 
worden sinds vorig jaar in één bakje gedaan. De uitgaven voor al deze dingen 
worden wel apart geboekt.  

 

• Voorstel oppas: het aantal vrijwilligers is te klein. Er zijn mogelijk misverstanden 
over wie wel of niet mag oppassen: dit kan iedereen tussen 18 en 70 jaar.  

• Er zijn diverse voorstellen van de leden:  
o Iedereen die van het grote bad gebruikt maakt een verplichte toezichtbeurt 

geven 
o Reservepersonen, die je kunt bellen als je niet kunt, op de lijst zetten. 
o Iedereen die in grote bad zwemt verplicht toezicht laten houden, mensen die 

daar niet laten zwemmen vrijwillig toezicht laten houden. 
 



o Het oppasrooster ligt niet altijd op de tafel; dit zou wel weer moeten gebeuren 
zodat men ook van te voren ziet wie er komt oppassen.  
Sandra zal inventariseren hoe de leden denken over de verzorging van de 
koffie/thee en over over het toezichthouden. Na deze inventarisatie komt het 
bestuur met voorstellen. 

 
9.  Brainstormen over mogelijkheden om leden te werven. 

• Doede: denk eens in een andere hoek dan je verwacht 

• Amit: werving op stroombroek, Palestra, ergens affiche ophangen 

• Sandra: Palestra heeft folders ontvangen, maar heeft er niets mee gedaan. Op 
Rhederlaag heeft ze folders achter de ruitenwissers gedaan. Bij Easy Feeling 
zitten de folders in een folderstandaard. Andere mogelijkheden zijn nog Bahia en 
andere zwembaden, gemeentehuis, bibliotheek, hammam, de Scharf. 

• Niels: uitwisseling met verenigingen uit omgeving 

• Fondsenwerving: grote clubactie, vrijwillige extra donatie, papierverzameling, 
koninginnedagverkoop 

 
10.  Rondvraag en sluiting 

• Guus: in het bad waar rondjes gezwommen wordt is het prettig als de mensen die 
staan te kletsen dit in het midden doen. Aan de zijkant liever niet, maar als je 
niemand in de weg staat is dit geen probleem. Houd rekening met elkaar. 

• Theo: wordt er wat georganiseerd voor volgend jaar als we 30 jaar bestaan? Dat 
hangt af van de financiële situatie. 

• Hans: Affiches met ‘30 jaar’ hebben ze niet in de winkel 

• Jan W vraagt of we in maart met de bus naar Amersfoort  (NFN-zwemgala) 
kunnen gaan ivm zijn kniëen. Mogelijk kan hij ook met iemand meerijden met een 
ruime auto. 

• Gerard: de deur van kleedkamer 2 hangt uit zijn voegen en op woensdag zijn de 
kleedkamers erg vies.  

• Amit: Misschien goed om na indeling toezichtrooster bijeen te komen om te 
bespreken hoe te handelen bij calamiteiten. Dit zal gebeuren. Er moet ook gelet 
worden op de veiligheid. Afgesproken wordt dat vooral de laatste 10 minuten de 
duikplank wordt gebruikt. De oppasser moet de veiligheid in de gaten houden kan 
ingrijpen indien nodig. 

• Teije en Tonny willen weer een zwemmend redden-activiteit met zogenaamde 
drenkeling. 

• Niels v G:  
□ wat te doen tegen gluurders boven in kantine? De afstand zou vrij groot zijn, 

maar er schijnen mensen foto’s te maken met een telefoon. 
□ Op woensdag praat de badjuf nog lang door met zwemmers aan rand van bad 

in onze tijd. Kan daar wat van gezegd worden? 
□ Voorstel voor BBQ op Lathum. Mogelijk kunnen we dan ook extra leden 

werven.  
□ De schuimballen zijn op, kunnen we zelf nieuwe aanschaffen? 

•  Sandra: degene die geen nieuwsbrief ontvangt, maar hem wel wil krijgen: geef dit 
even door aan Sandra. 

• Gerard: Kunnen we niet behalve de knoppen van de bubbels ook zelf het luik voor 
het buitenbad bedienen? Antwoord: Sandra zal het navragen. 

 
De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng. 
Hierna is de vergadering gesloten om circa 12 uur. 
 

 
  

 


